

ЭКСТРЕННЫЙ  
ВЫПУСК

# АНТИ СОВЕТСКАЯ ПРАВДА

7 НОЯБРЯ 2089 ГОДА

раскрыто  
главное  
преступление  
эпохи застоя!

Суслов и Брежнев  
подменили народу  
Мумию Ленина

По требованию истинных ленинцев и славянофилов, а также сторонников Гдлянц, Иванова, Жванецкого и Оболенского создана Комиссия Верховного Совета по расследованию дела о разложении и хищении Мумии. Тщательно всё изучив на месте, Комиссия пришла к выводу о том, что Главная Мумия страны стала жертвой халатности и бесхозяйственности в эпоху застоя. В годы сталинизма и реакции, наша любимая мумия то замораживалась, то перегревалась, хранилась в подвальной сырости и на страшном сквозняке.



Поздравляем вас  
с праздником  
ДОРОГИЕ  
ТОВАРИЩИ,  
Дамы  
и Господа!

МАВЗОЛЕЙ

ЗАКРЫТ

НА  
ПЕРЕСТРОЙКУ

В результате действия гнилостных бактерий и учёных - космополитов, реальная мумия давно почернела и не подлежит реставрации и использованию в качестве экспоната. Она хранится в морозильнике лаборатории № 306 - закрытого института "Мавзолей Ленина". 300 бездельников получают там огромную зарплату и спецпайки за секретность и вредность! Мозг Ленина рассечён на сотни кубиков - шлифов в Институте мозга в Москве. На них проводят опыты сторонники вульгарного материализма. Попытка залить Мумию в галолит, оргстекло, тоже успеха не принесла. Чёрная мумия Ленина лежит в холодильнике. Все об этом знают и все молчат! Похороним же Мумию Владимира Ильича! Мумия нам уже не нужна, ни чёрная, ни восковая. А сам Ленин может спать спокойно на кладбище и в раю!...



при

# 15 АНТИ СОВЕТСКАЯ ПРАВДА

АПРЕЛЬ  
1990

орган республиканской партии

## Бархатная революция в Петрограде



Здравствуй, МИЛЫЙ ЕГОРУШКА!  
Привет Горбачеву!

Сама БОГДАНОВ

В Питере - революция!  
Голтыба взбунтовалась.  
На выборах испинала  
ногами до смерти горба-  
чевский подарочек-мешок  
с надписью "Аппарат" и  
провозгласила Нового  
Хозяина жизни - разночин-  
ца в роли государствен-  
ника. Они ничего не могут  
и не умеют, хотя многого  
хотят, а подпитка все та  
же - социологи на ниточ-  
ках КГБ. Вот так и живем:  
на сессии Совета - дурдом  
на улицах - полное равноду-  
шие, в казне ни копейки, а  
за душой ни Бога, ни черта  
ни Ульянова-Ленина!

Зато номенклатура по-  
дешевела, и если раньше  
Мафия должна была отсте-  
гивать 5-10% с оборота  
на взятки должностным  
лицам, то теперь эти

голопузые неформалы обойдутся и  
полпроцентами, да еще задницу будут  
ввем показывать в Лиге сексуальных  
реформ!

Революция идет "Бархатная", почти  
маниловская. Тут скоро будет всеоб-  
щая распродажа, дешевый аукцион.

С молотка пойдет все, а цены все  
равно подскочат, и уже не партийная,  
а другая Мафия их поднимет. Причем  
без всякого "референдума"!



Вопрос решен! Опять монархия.  
Опять жандармы и клопы.  
Опять блатная олигархия—  
Аристократы и попы.

Опять колбасники на улицах  
Орут евреям: - С нами Бог!  
Опять червонец стоит курица  
И сто рублей - один сапог...

Того гляди, все деньги вытрясут  
И бац! - столицу - в Петроград!  
Кого вперед ногами вынесут,  
Кого заводом наградят.

Не перестройка получается,  
А извините, ерунда!  
Пусть Царь на Царствие венчается  
Но коммунизм-то деть куда?!

Вопрос решен. Опять монархия!  
Местечко дай тому, сему...  
Опять блатная олигархия,  
Эх, объегорила страну!

Сожги партийный билет  
и приезжай, Егорушка,

в Питер! Познакомлю  
я тебя с Ниной Андреевой,  
своей лучшей  
подругой, и мы будем вместе гулять  
по Невскому и наслаждаться картиной  
полного разложения Нации и быстрым  
крахом Империи Коммунизма...

И надо бы Рыжкову с Собчаком  
сегодня же помириться. Уж лучше  
ему 6 миллиардов на реставрацию  
подарить, чем этим охламонам  
из Народного Фронта!

И еще, Егорушка, спроси,  
пожалуйста, Горбачева:

- Где гарантии, что нынешние  
"Народные фронты", придя  
к власти в стране на абсолют-  
ном безрыбье и слишком часто  
- по головам, где гарантии,  
что они, прибрав к рукам  
КГБ, МВД и Прокуратуру,

не разгонят ни одного мир-  
ного митинга, не отправят  
своих противников в лагеря,

не устроят в обществе  
чистки "в защиту  
перестройки"?!  
Где гарантия, что  
нынешние "птенцы  
Горбачева" из чис-  
ла тщеславных  
бездарностей  
попросту гов-

после серии неудач  
истерики и не вой-  
дут в раж

Антикоммунистического  
Большевизма?!

Милый Егорушка!  
Нет ни у тебя, ни  
у меня никаких  
гарантий. Потому что  
если бы коммунисты  
не темнили все  
пять лет пере-  
стройки, то именно  
они бы напоследок  
раздали бедным  
и землю, и квар-  
тиры, и фабрики,  
и кафе...

Раздали бы комму-  
нисты государственную  
общенародную  
собственность настоящим

бедным, настоящим крестьянам и  
настоящим рабочим. Потому что соб-  
ственность все равно станет частной,  
но получат ее Новые Хозяева жизни,  
а народ снова обманут, и КПСС  
повторит мученический путь  
Российской Монархии в 1917-1918г

А все могло быть совсем иначе!



## Где шаманы КОММУНИСТЫ?!

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала